

PROCURAÇÃO 


[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13]OUTORGANTE:      , pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ sob nº.      , com sede na      , nº       neste ato representado por seu Sócio Gerente, Sr.      , nacionalidade      , estado civil      , inscrito no RG sob nº.      , e no CPF/MF sob nº.      , residente e domiciliado na Rua      , nº      , Bairro      , em       – Paraná. 

[bookmark: Texto14][bookmark: Texto23][bookmark: Texto24][bookmark: Texto25][bookmark: Texto15][bookmark: Texto16][bookmark: Texto17][bookmark: Texto18][bookmark: Texto19]OUTORGADO:      , nacionalidade      , estado civil      , profissão      , CRC nº      , inscrito no CPF/MF sob nº.      , com escritório profissional na Rua      , nº      , situada na cidade de      . 

PODERES:	Específicos e exclusivos para representar o outorgante junto ao Município de Apucarana, podendo receber notificações, proceder a atualização cadastral no Cadastro Mobiliário, assinar termos de parcelamento e confissão de dívida, reconhecer débitos, solicitar e retirar guias de pagamento, assinar, retirar e apresentar documentos, firmar declarações, bem como qualquer outro ato necessário para o fiel cumprimento deste mandato.

VALIDADE:	A presente procuração é válida por prazo indeterminado, somente perdendo sua validade com apresentação de revogação ou nova procuração. 
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